



Szarvas és Vidéke

Ára:
77 Ft

2003. október 16.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVIII. évfolyam 42. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

- 2. oldal**
Kitekintő...
Nagy öröm, nagy felelősség...
De mi az a DIMI...
- 3. oldal**
Nyílt levél és válasz...
Emlékezzünk...
Behozták a lemaradást...
- 4. oldal**
Kék hírek...
Benépesül a Lengyel-palota...
- 5. oldal**
Szarvas város környezetvédelmi programja...
- 6. oldal**
Horoszkóp...
Moziműsor...
- 7. oldal**
Félezmél is többen a futáson...
Rosszul lett a partjelző...
Érmekek Dunaújvárosból...
- 8. oldal**
A cél: szagmentes város...
Tűz a belvárosban...
GYIK-avató 2003

Köszöntő kán-kánnal

Az Idősek Világnapja alkalmából tartották meg éves ünnepségüket az Idősek és Szendélybetegek Otthonában október 8-án, szerdán. Igaz az ünnepséget minden évben megrendezik, azért az idei alkalomra is maradt még a tarsolyukban meglepetés, amitől az esemény minden volt, csak szokványos nem.



Dávid Zoltán, az intézmény igazgatója ünnepi köszöntőjében beszélt a szeretetről, mely soha el nem fogy, s elmondta, hogy e napot valóban a szép kort megélt emberek igazi ünnepeinek tartja. Idősnek lenni csodálatos, tette hozzá, hisz ők nevelték a következő generációt, amiért hála és köszönet jár nekik. Kötelességének érzi, hogy cserébe most mi, a felnévelt generációk tagjai gondoskodjunk róluk, otthon teremtünk számukra, és gondban vagy örömben egyaránt osztozunk velük. Úgy érzi, hogy otthonuk is egy nagy család, ahol mindenki tisztességben és szeretetben élhet. Az igazgató szavai után Domokos László, országgyűlési képviselő köszöntötte az intézmény lakóit, s elmondta, hogy a kort mindenkinek meg

kell becsülni, mert hosszú élet munkájának jól megérett gyümölcse az eredménye. Ezt követően Hetényi István önkormányzati képviselő tett ígéretet arra, hogy mindent megtesz továbbra is azért, hogy az itt élők még szebb és kellemesebb környezetben tölthessék el békés időskorukat. Tervei közt szerepel az is, hogy az említett célt szolgálva az otthon körüli területet beparkosítsák, s minél több fát ültessenek. Mondandóját zárva boldog, hosszú életet és jó egészséget kívánt. Az ünnepi műsor az egyik lakó versmondásával indult, amit a Blue Gym Aerobika Egyesület tagjainak bemutatója követett. Még mindig a mozgásnál, a táncnál maradvány látható a jelenlévők a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola növendékeinek néptáncműsorát, majd az

ének előterbe kerülésével hallgathatták meg Juhász Adrienn és Szokolczi István operettelőadását. A derű és a kacagás után kicsit meghatóbb vizekre evezve köszöntötték irdalmi műsorukkal e jeles nap alkalmából a lakókat a Székely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézet diákjai, akik megható pillanatok okozva csaltak néhány könnyecseppet a közönség sorában ülők szemébe. A jó hangulat azért hamar visszatért, amikor groteszk betekintést kaphattak egy beteg életébe az egybegyűltek. A humortól egyáltalán nem mentes, úgymond kiparodizált betekintés Szabó Sándor szerzeménye, amit ő és egyik otthonbeli munkatársa, Tusják Mariann tolmácsolt az ismét könnyező, de már a kacagással küzdő jelenlévőknek. S amire már utaltam is, meglepetésben nem volt hiány. Ráadásul nem is akármilyen volt az a meglepetés, mert volunent tekintve érdemes volt az utolsó pillanati titokban tartani a hatás kedvéért. Ami természetesen nem maradt el. Az intézmény dolgozóit most új oldalukról is megismerhették a velük nap mint nap kapcsolatban lévő idősök, hisz műsor számuknak megfelelő öltözképekben, verbelt, mondhatni profi előadásban adták elő fergeteges hangulatot teremtő kán-kán produkciójukat. A siker óriási volt, amit bizonyított az is, hogy a felkészült közönség vissza is taposolt, s hangos füttyögések közepette majdhogynem követelte a ráadását, amit a dolgozók új szerepükbe szemmel láthatóan élvezettel bújva teljesítettek is gondolkodás nélkül.

J. K.

Államelnökök Szarvason

Szarvasra látogat október 21-én a délelőtti órákban Mádl Ferenc, a Magyar Köztársaság és Rudolf Schuster, a Szlovák Köztársaság elnöke, egy korábbi meghívásnak eleget téve. A látogatás alkalmával az államfők találkoznak a képviselő-testülettel a Polgármesteri Hivatalban, majd megnézik a Szlovák Tanítási Nyelvi Általános Iskola és Diákotthont.

A program zavartalan lebonyolítása érdekében a *október 21-én, kedden délelőtt a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás szünetel. Ugyanebben az időben a Polgármesteri Hivatal, a Fő Téri Iskola előtti útszakasz, valamint az Árpád utca Szlovák Iskola előtti része a forgalom elől zárva lesz.*

Munkarend és megjelenés

Az október 23-iki nemzeti ünnep miatt munkarend változás lesz a hét végén, illetve a jövő héten a köztisztviselőkben. Október 18-án pénteki munkarend szerinti munkanapot tartanak, az iskolákban pedig tanítási nap lesz. Október 24-én, pénteken a köztisztviselők zárva lesznek, az iskolákban pedig már hétfőn, október 20-án elkezdődik az őszi szünet.

Amint a múlt héten már jeleztük, lapunk is az ünnephez igazodik, és a jövő héten már kedden, október 21-én megjelenik. Ezen a héten lapzártánk hétfőn délen lesz.

Meghívó

**SZERETTEL MEGHÍVJUK ÖNT,
KEDVES CSALÁDJÁT ÉS BARÁTAIT
A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG NEMZETI ÜNNEPE
ALKALMÁBÓL TARTANDÓ MEGEMLEKEZÉSRE
2003. OKTÓBER 22-ÉN 16 ÓRÁTÓL
SZARVASON AZ ÁRPÁD KÖZI TEMPLOMKERTBE.**

PROGRAM: HIMNUSZ • A VENDÉGEKET KÖSZÖNTI: Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő • MEGEMLEKEZŐ BEZSÉDET MOND: Domokos László országgyűlési képviselő • A SZLOVÁK ÁLTALÁNOS ISKOLA ÜNNEPI MŰSORA (A MŰSORT ÖSSZÁLLÍTOTTA: ADAMIK EDIT ÉS HAJAS GABRIELLA) • KOSZORÚZÁS • SZÓZAT • (ESŐ ESETÉN A MEGEMLEKEZÉS A VAJDA PÉTER MŰVELŐDÉSI KÖZPONT NAQYTERMÉBEN LESZ)

OKTÓBER 22-ÉN 17.30 ÓRÁTÓL

**MÉCSESQYÚJTÁS A TÖRTÉNELMI EMLÉKŰT
1956-OS EMLÉKOSZLOPÁNÁL.**

MEGEMLEKEZÉST TART: DR. GYALOG SÁNDOR SZARVAS VÁROS ALPOLGÁRMESTERE

MINDEN EMLÉKEZŐT SZERETTEL VÁRUNK!

A SZARVASI TÖRTÉNELMI EMLÉKŰT KÖZALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA

Szobrok, képek

Lestyán Goda János és Szuhaj György munkáiból nyílik kiállítás október 18-án, szombaton 17 órakor a Tessedik Sámuel Múzeumban.

A kiállítást Babák Mihály polgármester nyitja meg. A megnyitóra minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Vereség a nyitányon



Rosszul kezdte az új idényt a Szarvasi KK alaposan megfiatalított női kosárlabda-csapata, amely a szombati bajnoki nyitányon hazai pályán szenvedett vereséget a Miskolci EAFK gárdájától. Résztettek a 7. oldalon

Lehetetlen, hogy boldog nem volna...

"Ha az ember a természet ajándékait jól használná, lehetetlen, hogy boldog nem volna..." - olvasta fennhangon Laurik Lenke Vajda Péter erkölcsi beszédeinek egyik gondolatát. És ha ez a mondat eljut a lelkünkig, már nincs is szükség esetelni, miért jó, hogy a Vajda Péter Gimnázium természetvédelmi pedagógus konferenciát rendezett október 9-ike és 11-ike között.



A csütörtöki megnyitón dr. Kutas Ferenc gimnázium igazgató üdvözölve a Békés megye településeiről érkezett pedagógusokat utalt arra, hogy ezen a konferencián a résztvevők bizonyára újra megfogalmazzák azt, amit kiváló pedagógus elődjük ajánlott diákjai figyelmébe. Néhány személyes negatív tapasztalatát mondta el arról, milyen sokszor kell szembesülni környezetünk rongálásával, majd hozzátette, mindezt azért említtette itt, mert tudja, a pedagógus

sokakat tehetnek azért, hogy a felnövekvő nemzedék már méltó módon becsülje ezeket az értékeket.

Babák Mihály polgármester a városvezető nézőpontjából beszélt a természetről, környezetünkről. Egy olyan tényezőről, amely hatással van a városlakók hangulatára és ezért nagy jelentőséggel bír. Óriási feladat a pedagógusoké, hogy megismertessék, megszerettessék a gyerekekkel a természetet és megtanítsák őket annak tisztele-

tére, védelmezésére, óvására - mondta a konferenciát megnyitva.

A konferencia szervezői - Bérés Mária tanárnő és Molnár Béla igazgató helyettes - színes programot állítottak össze a résztvevők számára. Ezek közt az első napon szerepelt dr. Vársárhelyi Tamás a Magyar Természetudományi Múzeum főigazgató-helyettesének előadása az iskolán kívüli tanítás lehetőségeiről és Molnár Béla előadása a pályázatírás kérdéseiről. A konferencia alkalmából kiállítás nyílt a gimnáziumban Terhes Árpád természetfotóiból. A résztvevők három nap alatt megismerkedtek a Körös-Maros Nemzeti Park szarvasi, dévaványai és biharugrai látivalival, ellátogattak a DALERD Rt. Erdei Iskolájába és a Dél-Alföldi Erdészethez.

K.Zs.

Pályáztak

Benyújtotta a tűzoltólaktanya építésének támogatására szóló pályázatát Szarvas Város Önkormányzata, a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság-hoz - derült ki a Babák Mihály polgármester által lapunkhoz eljuttatott értesítésből. Amint a levélben áll, az önkormányzat az elmúlt években folyamatosan kereste azokat a forrás-lehetőségeket, melyek a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság elhelyezését, a kor szakmai követelményeinek megfelelően megoldanák. A volt MHSZ épülete erre a legalkalmasabb - fogalmaz a levél -, s a „belügyminiszter 35/2002(VII.29.) BM rendelete a hivatásos önkormányzati tűzoltóságok létesítési, fejlesztési költségeivel kapcsolatos pályázati feltételekről” figyelembevételével, bízza a támogató döntésben benyújtották Szarvas Város Önkormányzata pályázatát.

Püspöki istentisztelet

A Déli Evangélikus Egyházkerület újonnan megválasztott püspöke, Gáncs Péter október 19-én, vasárnap 10 órától, az Óteplomban istentiszteletet tart, melyre Önt és kedves családját szeretettel meghívjuk.

Lázár Zsolt, lelkész